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Relacao do aco
V1 V2 V3
, V! V5 V6
VIGAS NIVEL 000 v v v
V10 V11 V12
ESCALA: INDICADA Ve 7 Vg
: V16 V17 V18 Resumo do acgo
ACO N DIAM  QUANT  UNIT C.TOTAL ACO DIAM C.TOTAL PESO+10%
(mm) (Barras) (cm) (cm) (mm) (m) (kg)
CA60 1 5.0 12 286 3432 CA50 8.0 258.9 112.3
2 5.0 398 78 31044 CA60 5.0 344.8 58.5
CA50 3 8.0 12 570 6840 PESO TOTAL
4 8.0 12 111 1332 (kg)
5 8.0 24 171 4104
6 8.0 12 294 3528 CA50 112.3
7 8.0 12 330 3960 CA60 58.5
8 8.0 12 237 2844
9 8.0 12 273 3276 Volume de concreto (C-25) = 3.02 m?
Area de forma = 50.36 m?2
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Resumo do aco

2 VIGAS NIVEL 455 § Riacéo do acoV3

ESCALA INDICADA ACO DIAM C.TOTAL PESO + 10 %
: va ve Ve (mm) () (ko)
CA50 8.0 74.9 32.5
ACO N DIAM  QUANT  UNIT C.TOTAL AR 50 g s PROIJETO ESTRUTURAL
(mm) (Barras) (cm) (cm) PESO TOTAL VTS
CAG0 1 50 08 78 7644 Q) ASSUNTO: NIVEIS 000 E 455 RESPONSAVEL TECNICO:
CA50 2 8.0 12 294 3528 (PATIO COBERTO)
3 8.0 12 330 3960 CA50 325 EBgiEgltEJtAaBllgl:unicipal de Novo Progresso - PA
CAB0 13 Escola Scremin

MUNICIPIO — UF: LOCAL

Rua: das Orquideas

Bairro: Scremin

Novo Progresso - PA Arnaldo Morbeck Junior

DESENHO:

Volume de concreto (C-25) = 0.81 m?
Area de forma = 13.5 m?

Engenheiro Civil
CREA - 7043/D-GO

AREA A CONSTRURR:
870,25 m2

FOLHA:
20/22

ESCALA:
Indicadas

DATA:
Nov./2022
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